Задание
ООО «Искра» производит два вида продукции – А и Б. За отчетный месяц были произведены следующие расходы:
1. Использованы материалы:
1. на производство продукции А – 200 000 рублей; 
1. на производство продукции Б – 300 000 рублей.
1. Начислена заработная плата рабочим:
1. за производство продукции А – 120 000 рублей;
1. за производство продукции Б – 150 000 рублей.
1. Начислена амортизация по оборудованию, используемому: 
1. для производства продукции А – 60 000 рублей;
1. производства продукции Б – 40 000 рублей.
1. Управленческие расходы составили 240 000 рублей. 
В учетной политике организации закреплено: база распределения управленческих расходов – прямые материальные затраты.
Рассчитать себестоимость продукции А, продукции Б.
Составить бухгалтерские проводки по отражению хозяйственных ситуаций.

